
Side 1 

 

Referat af Ordinær generalforsamling den 27. juni 2020 kl. 10.30 i multiskuret ved 

legepladsen 

 

Mogens bød velkommen. 

 

Generalforsamlingen startede med en sang "Blæsten går frisk over Limfjordens vande" 

 

Der var 27 deltagere, 17 parceller. 

 

For den ordinære generalforsamling gælder følgende dagsorden: 

 
1. Valg af dirigent. 

 

Karl-Jørgen blev valgt som dirigent. Karl-Jørgen konstaterede at generalforsamlingen var 

rettidig indkaldt. Indkaldelse til ekstraordinær generalforsamling var 1 dag forsinket, Karl-

Jørgen spurgte om der var indvendelser mod dette, dette var ikke tilfældet. 

 

2. Beretning fra bestyrelsen om foreningens virke i det forløbne år. 

 Mogens bød velkommen til: 

Pia og Kim B. Foldager samt Lisbeth Bay og Bjarne Mikkelsen (Blåklokkevej 3) 

Mia og Steffen Podlech (Blåklokkevej 5) 

Brit Skov Laursen og Henrik (Brandbægervej 4) 

Marian og Benny Larsen (Brandbægervej 6) 

Vibeke Hegelund og Bo Nielsen (Kamillevej 7) 

Yderligere to parceller er på vej (Stranden 40 og Blåklokkevej 4) 

 

 Broen blev sat ud d. 9. maj.  

Broen ind 03. okt. Broen kan ikke mere stå på gården. Vi havde fundet et nyt sted, Keld 

Eriksens gård men det viste sig ikke kunne bruges. Porten var for smal og det var svært af få 

broen bakset på plads. Vi er i gang med af få den på Tingstedvej i en lade. 

 Arbejdsdag d. 24. August Dagen startede med morgenkaffe – hårdt arbejde – og lidt mad om 

aftenen.   

21 deltagere – en god dag 

 

Dejligt at se, at der er nye beboere der også deltager i arbejdet. 

 

 Nye bænke, Den gamle bænk ved fjorden var rådnet op. 

 Der er opsat en ny – på fliser – så holder den længere og højt vands sikret… 

Den anden bænk står ved Multiskuret. 

Der blev også kørt et stort læs på lossepladsen 

Broen ved legepladsen Broen er gjort bredere, således at vi kan køre over den MED trailer 

og den er forstærket således, at Jan kan køre over den med minigraver. 

Der er lagt nye brædder på broen. 

Bro ved fjorden, Plankerne er skiftet 
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Side 2 

 

Materiel til udlån 

 

Traileren har ”udlejet godt” 

 HUSK at gi besked hvis I har ødelagt noget. Det er træls at låne noget der ikke er i orden. 

(Skærm ødelagt…..), borde til fester, buskrydder, se hjemmesiden. 

 Græsslåning af fællesarealer, varetages af plæneklipperlauget. 

 Græsslåning i weekender, en regel er vedtaget på en generalforsamling. 

 Der er dog enkelte der ikke vil efterleve det til stor gene for andre. 

 Hvis man er utilfreds med reglen – den efter vores mening gode regel - må man stille et 

forslag til en generalforsamling. 

 Bestyrelsen anbefaler – naturligvis -  at vi opretholder et forbud med maskiner på lør. 

og søn/helligdage mellem kl. 12 og 15. 

 Vejene i området, Anders har kørt grus på vejene (i foråret),  

 Hjemmeside, Hvis I savner noget på hjemmesiden bedes I kontakte Ole 

 

3. Forelæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse. 

Heidi aflagde beretning. 

 

            Regnskabet blev godkendt. 

 

4. Forslag fra bestyrelsen, herunder fastsættelse af kontingent. 

 Bestyrelsen foreslår uændret kontingent kr. 700, dette blev vedtaget. 

Forslaget om ændring af vedtægterne, trods enstemmighed fra samtlige fremmødte kunne  

bestyrelsens forslag ikke vedtages da der ikke var nok fremmødte parceller, Forslaget 

henvises til yderligere behandling på den ekstraordinære generalforsamling. 

 

5. Forslag fra medlemmerne.  

 Der var ikke indkommet nogen forslag. 

 

6. Valg af medlemmer til bestyrelsen. 

 Heidi var på valg (hun blev genvalgt), 

7. Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen. Følgende blev valgt. 

 Pia Bay (Blåklokkevej 3) 

 Karin Pedersen (Blåklokkevej 11) 

8. Valg af 2 revisorer og 1 revisorsuppleant, følgende blev genvalgt. 

 Per Henriksen (Brandbæger vej 3) 

 Karin Pedersen (Blåklokkevej 11) 

 Helle blev valgt som revisorsuppleant (Røllikevej 6). 

9.  Eventuelt herunder: 

 Bente efterlyste en boks med badesandaler. 
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Side 3 

 

 Hjertestarter 

Omkostninger  

serviceaftale kr. 1000, strømforbrug kr. 500. kræver strøm, forsikring, Efter 3 år batteri 

og elektroder. Donation eller køb (15.000 – 20,000)? Punktet kan evt. tages op på 

næste generalforsamling  

 

 Arbejdsdag udvalget består af Ivan og Jan samt Ruth. 

 Mogens ønskede alle en god sommer. 

 Karl-Jørgen takkede for god ro og orden 

 Tak til Karl-Jørgen for god styring af generalforsamlingen. 

 

 

Efter generalforsamlingen var foreningen vært ved et beskedent traktement. 

 

Venlig hilsen 

 

Bestyrelsen 

 

 

Ekstraordinær generalforsamling 

Ændring af vedtægterne, ændringen blev enstemmig vedtaget,  

Ændringen betyder at paragraf 5 nu ser ud som følger: 

 

”Den ordinære generalforsamling afholdes hvert år i 2. kvartal i foreningens hjemkommune” 


